Kegpdiawo 3

EEwtepixd petpa

3.1 EZwtepuxd pétpa

Opowdc 3.1.1 (eEwtepixd wéteo). Eotw X éva un xevd olvoro. Mia o-
rewovion p* 1 P(X) — [0, 0o] Myetu eEwtepind wétpo oo X av iavonolel
Ta e€hc:

() (D) = 0.

(B) Av AC B C X téte p*(A) < p*(B).

(v) Av {A,}22 ebvon o axoroudio utoouyohwy Tou X téte

Opiopoc 3.1.2 (o—xdivdm). Ectw X éva un xevé obvoro. M owoyévela
C vnoouvélay Tov X Aéyetar o—xdAugmn v to X av urdpyouy Ch,...,Ch, ...
omy C wote X =2, Ch.

Oeopnua 3.1.3 (xataoxesvh swtepixody pwétpwyv). Eotw C pwo o-
x8hun yio 10 un xevé clvoho X, xou éotw 7 : C — [0, 00] tuyoloa anexdvion
we 7(0) = 0. T x&de A C X opilouue

pr(A)=inf¢ > 7(Cy)|Ciec, AC |Gy
j=1

=1

Téte, n anewdwon p* ebvon ewtepd yétpo oto X.

3.2 O opopog tov Kapadeodwen

Opiopoc 3.2.1 (p*—petprioino obvoro). 'Eotww p* éva eZwtepnd uétpo
0710 un xevé obvoro X. Aéue 6T éva obvoro A C X ebvan p*—petproipwo av

W (BN A) + 1 (BN A°) = " (E)

v xdde E C X. YupPBohilovye e A= Ty oxoyEvews OAwY Twv (1 —UeTpriowlony
UTOGLVOAWY ToL X.
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Oedpnpa 3.2.2 (Yebdpnpa Tov Kapadesodweh). Eotww u* éva elwre-
p6 UETPo 010 un xevo obvoro X. Tote, n ooyévela Ay» v p'—uetprioiuwy
unoouvéAwy Tou X elvor o-dhyefpa. Av cUULOAGOUUE PE 1 TOV TIEPLOPIOUO TNG
anewévione p* oty A,-, t6te 1 tetdda (X, A,-, 1) elvon €voac TAene x@poc
uéTpou.

Andoaln. Aelyvouue dadoyixd o e€nc:
(i) 0 e A,
(i) Av Ae A, téte A° € A,-.
(i) Av A,Be€ A, téte AUB € A,
(iv)
)

H A, etvon dhyeBpo.
(v

Av {A, 152 elvon o oxohoudio Eévwy cuvdrwy oty A« 61

ZN EﬂAn)—,u (Eﬂ( n= 145 ))

n=1
via xdde E C X.

(vi) Av {4, }22; ebvor wa axcohoudia Eévwv cuvbhwy oty A, t6te U, A, €

A,

(vii) H A,- elvon o—dhvePpor.

(viii) To p:= p*|a,. eivon pérpo.
(ix) To p elvon mApeg yétpo.

HHapathienon 3.2.3. Eotw p* éva ewtepixd uétpo 610 un xevé obvoro X.
Tore,

() Av B C X xou p*(B) = 0 téte 10 B elvon p*—petpriowo.
(B) Av {A,}22, elvon o oxoroudio EEvwy ouUVOALY 0TV A« TOTE

i (ENAy) =" (EN (U2, A,))

v x&de B C X.



